
38. 「男女有料のマッチングアプリ」か「女性のみ無料のマッチングアプリ」のどちらを使いたいですか？

■女性

女性のみ無料のマッチングアプリ 87 87.00%
男女有料のマッチングアプリ 13 13.00%

有効回答者数 100

39. ちゃんと出会える(利用する目的が達成できる)のであれば、マッチングアプリの利用に月額いくらまでお金を掛けても良いと思いますか？

■女性 ■男性

マッチングアプリにはお金を掛けたくない76 69.72% マッチングアプリにはお金を掛けたくない12 13.2%
1,000円以内 15 13.76% 1,000円以内 8 8.8%
2,000円以内 8 7.34% 2,000円以内 9 9.9%
3,000円以内 4 3.67% 3,000円以内 14 15.4%
5,000円以内 2 1.83% 4,000円以内 11 12.1%
7,000円以内 1 0.92% 5,000円以内 23 25.3%
10,000円以内 3 2.75% 6,000円以内 2 2.2%

7,000円以内 2 2.2%

有効回答者数 109 10,000円以内 7 7.7%
10,001円以上 3 3.3%

有効回答者数 91

40. 「男性のみ有料のマッチングアプリ」と「男女有料のマッチングアプリ」どちらに魅力を感じますか？

■女性 ■男性

男性のみ有料のマッチングアプリ 80 73.39% 男性のみ有料のマッチングアプリ17 18.7%

男女有料のマッチングアプリ 29 26.61% 男女有料のマッチングアプリ 74 81.3%

有効回答者数 109 有効回答者数 91



38. 男性がマッチングアプリを使う場合、有料なことが多いですが、男性のみ有料なことに納得できていますか？

■男性

納得している 38 41.8%

納得していない 53 58.2%

有効回答者数 91


